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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ αποχαιρετά τον Παναγιώτη Δέντσορα

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, εκφράζοντας την θλίψη του συνόλου του τεχνικού κόσμου
αποχαιρετά  το  ιστορικό  μέλος  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ και  πρώην  Πρόεδρο  του  Τμήματος  Παναγιώτη
Δέντσορα, και εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια προς τους οικείους του.

Ο Παναγιώτης Δέντσορας ήταν αρχιτέκτων μηχανικός. Σπούδασε στις αρχιτεκτονικές σχολές του
Πολυτεχνείου Βιέννης και της Πολυτεχνικής του ΑΠΘ. Στην Ελλάδα εργάστηκε ως μελετητής και
κατασκευαστής διατηρώντας ιδιωτικό γραφείο, αλλά η προσωπικότητά του και η επιστημονική
του πληρότητα τον ανέδειξαν μεταξύ των εμβληματικών προσωπικοτήτων της Θεσσαλονίκης,
που υπερέβησαν το βεληνεκές της επιστημονικής και επαγγελματικής τους ιδιότητας.

Διετέλεσε  μέλος  του  Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας  από  το  1971,  καθώς  και  μέλος  της
Αυστριακής Εταιρίας Χωροταξίας και Πολεοδομικού Προγραμματισμού και Σχεδιασμού από το
1967. Ήταν εκλεγμένο μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ και διετέλεσε Πρόεδρος της
Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ από το 1994 έως το 1997, ενώ στη συνέχεια προσέφερε της
υπηρεσίες του και ως μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Τμήματος.

Εκπροσώπησε  το  ΤΕΕ/ΤΚΜ στο  διοικητικό  συμβούλιο  της  ΔΕΘ HELEXPO,  όπου είχε  εκλεγεί
Αντιπρόεδρος.  Επίσης,  διετέλεσε  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Θεσσαλονίκης  του  Ελληνικού
Ερυθρού Σταυρού, μέλος των Δ.Σ. του ΕΛΚΕΠΑ, της ΧΑΝΘ, του ιδρύματος «Άγ. Δημήτριος» και
του ιδρύματος Εργαζόμενου Κοριτσιού.

Διετέλεσε Διευθυντής του πολιτικού γραφείου του Υ.Μ.Α.Θ, Γεώργιου Τζιτζικώστα το 1990 και
1991 και Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Θεσσαλίας το 1993.

Υπήρξε  Υποψήφιος  Νομάρχης  Θεσσαλονίκης  και  διετέλεσε  επικεφαλής  της  μείζονος
αντιπολίτευσης στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

Περιλαμβάνεται,  επίσης,  στα  ιδρυτικά  μέλη  της  πρώτης  Διοικούσας  Επιτροπής  της  ΝΔ  στη
Θεσσαλονίκη, μετά την ίδρυση της παράταξης από τον Κωνσταντίνο Καραμανλή το 1974.

Ο  πρόεδρος  της  ΔΕ  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  Ηλίας  Περτζινίδης  δήλωσε:  “Η  απώλεια  του  Παναγιώτη
Δέντσορα, του κυρίου Παναγιώτη, όπως τον αποκαλούσαμε οι νεότεροι συνάδελφοι, είναι πολύ
μεγάλη και αφήνει ένα τεράστιο κενό στον κόσμο των μηχανικών. Πάντα πρόθυμος να βοηθήσει
τους νεότερους, πάντα παρών στους αγώνες των μηχανικών, πάντα ενεργός στα δρώμενα της
Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας γενικότερα, ενέπνεε σεβασμό και βαθιά εκτίμηση
σε  όλους.  Καλό  ταξίδι  κ.Παναγιώτη,  θα  σας  θυμόμαστε  με  αγάπη  και  δεσμευόμαστε  να
ακολουθήσουμε την πορεία που χαράξατε”. 

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, 
στο link, Ενημέρωση/ Δελτία Τύπου
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